



Traditional Bamboo Fiber Flower Pot

As a professional high quality Jennifer's Traditional Bamboo Fiber Flower Pot manufacture, you can rest assured to buy Traditional Bamboo Fiber Flower Pot from our factory and we will offer you the best after-sale service and timely delivery. In addition, we are experts in global export and have successfully supplied to more than 60 countries/regions. We insist on "Quality

First, Reputation First", if you have any questions, please feel free to contact us.

Traditional Bamboo Fiber Flower Pot

JENNIFER'S MFG.LTD., HAIYAN has much foreign trade experience. **Traditional Bamboo Fiber Flower Pot** is made of bamboo powder and buried in the soil to make the products stronger and environmentally. Thus, under the combined action of temperature, humidity and microorganisms, the surface will crack after 18 months, the flowers gradually decompose to achieve the goal of protecting environment. In foreign countries, this environmental protection concept is relatively popular, so we actively want to find partners .

Product name	Bamboo fiber flower pot
Color	Seven colors
Usage	Candles, pots, fleshy cups
Material	Bamboo fiber
Size	4*4cm
Weight	285g

Traditional Bamboo Fiber Flower Pot Parameter:

JENNIFER'S MFG.LTD., HAIYAN Traditional Bamboo Fiber Flower Pot Feature and Application:

Traditional Bamboo Fiber Flower Pot is made of 100% bamboo fiber material, which is a completely environmentally friendly product. The product is more concerned about the quality itself, so I can use the simplest design but more finely manufacturing technology to



make the product more valuable. The products can customize colors and size which is according to customers' request.



Address: Building A, Hongxiang Fortune Plaza, No. 37, Youyi Road, Wuyuan Street, Haiyan County, Jiaxing, Zhejiang, China Tel: <u>+86-13906832885/+86-573-86168095</u> E-mail:j<u>r@jnmfg.com</u>